



# СОЮЗ РОСКОШИ И ДИНАМИКИ

КАТЯ МАЙБАХ

*Несколько недель назад на международной автомобильной выставке в Барселоне состоялась премьера нового Bentley Flying Spur — четырехдверного варианта Bentley Continental GT.*

**В** Bentley Flying Spur, созданный в 2005 году, довольно быстро обзавелся большим количеством поклонников во всем мире. И это неудивительно, учитывая его превосходные ходовые качества и предлагаемый уровень комфорта. Несмотря на популярность модели, в 2013 году она все-таки претерпела изменения. Взорам посетителей Barcelona International Motor Show предстал совершенно новый Bentley Flying Spur, принявший еще более агрессивный спортивный облик.

Новинку отличает непревзойденное сочетание утонченной роскоши, спортивной динамики и отточенной управляемости. Автомобиль оснащен 625-сильным двигателем твин-турбо W12 объемом 6 литров и способен разогнаться до 100 км/ч всего за 4,6 секунды; заявленная максимальная скорость составляет 322 км/ч.

Внешне Flying Spur стал более «мускулистым», но при этом сохранил в себе традиционные для Bentley линии и формы, дополненные современными элементами и деталями. Гораздо более динамичный образ достигнут за счет модернизации фар головного света, изменения решетки радиатора, переднего бампера и корпуса зеркал заднего вида, а также доработки задней части кузова: дизайна задней стойки, бампера и фонарей. Кроме того, на Flying Spur появилась новая мультимедийная система с сенсорным экраном, которая снабжена функциями мобильной связи, включая Wi-Fi, позволяющая поддерживать связь с внешним миром прямо из салона автомобиля. Более того, управлять многими функциями возможно и с задних сидений благодаря встроенному в подлокотник тачскрину. Безусловно, все это лишний раз подчеркивает повышенный уровень комфорта, столь необходимый и в городских пробках, и в поездках на дальние расстояния. ❖